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CARTE DOUBLE Z 
	

	
	
1/ Structure de la carte  
 
Découpez dans un papier à motif un rectangle de 15 cm x 30 cm.  
Rainurez 7,50 cm et 15 cm. 

 
 
Découpez dans un papier à motif un rectangle de 4 cm x 30 cm. 
Rainurez 15 cm et 22,50 cm. 
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Vous obtenez : 
 

  
 

2/ Décoration de la carte  
 

Découpez dans du papier or : 
 

  

 
 
1 carré de 14 cm x 14 cm 
 
1 rectangle de 6,50 cm x 14 cm 
 
1 rectangle de 3 cm x 14 cm 
 
2 rectangles de 3 cm x 6,50 cm 

Découpez dans du papier blanc : 
 

 

 
 
1 carré de 13,50 cm x 13,50 cm 
 
1 rectangle de 6 cm x 13,50 cm 
 
1 rectangle de 2,50 cm x 13,50 cm 
 
2 rectangles de 2,50 cm x 6 cm 

 
 

 
J’ai tamponné et embossé le papier avec la poudre or. 
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Prenez maintenant le papier à motif de 15 cm x 30 cm précédemment découpé et rainuré : 
 

 
 
Et procédez au collage comme ci-dessous : 
 

     
 
Réservez. 
 
Prenez maintenant le papier à motif de 4 cm x 30 cm précédemment découpé et rainuré : 
 

 
 
Et procédez au collage comme ci-dessous : 
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3/ Assemblage de la carte  
 
C’est la partie la plus délicate, facile, mais il faut être attentif ;-) 
 
Prenez le rectangle de 4 cm x 30 cm. A l’arrière mettez de la colle ou du double face : 

 

 
 
Puis posez la bande sur le rectangle de 15 cm x 30 cm du côté DROIT 
 

 
 

Réitérez l’opération du côté GAUCHE 
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Attention cette photo est trompeuse car le 
papier est à l’envers pour être collé du côté 

GAUCHE 

 
Puis posez la bande sur le rectangle de 15 cm x 30 cm du côté GAUCHE 

 

 
 

Il ne reste plus qu’à embellir votre carte et vous obtiendrez : 
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Bonne réalisation ! 
 

COPYRIGHT 
En tant que démonstratrice indépendante STAMPIN UP, j'ai l'entière responsabilité du contenu 
de ce tutoriel. Les textes, images, éléments graphiques, photographies, illustrations offerts sont 
pour un usage personnel. Toute reproduction est interdite.  Merci à l’avance de respecter mon 
travail. 
	


